

## Первокурсники приняли участие в образовательном семинаре «Молодежная инициатива»

Студенты Политеха не только стремятся к знаниям и достижениям, но и занимают активную жизненную позицию. Площадкой для поиска и обсуждения новых идей стал выездной образовательный семинар «Молодежная инициатива», который ежегодно проходит в СПбПУ. В этом году политехников-активистов радушно приняла усадьба князя Гагарина «Холомки», расположенная в живописнейшем месте Псковской области.



Семинар был приурочен к празднованию 120-летия Политеха. Ключевым пунктом программы стал блок занятий от школы гидов и экскурсоводов СПбПУ. Первокурсники познакомились с историей родного университета, архитектурными особенностями. Например, узнали, что для постройки Главного здания использовался проект Высшей технической школы Берлина – центральная часть и общий план почти полностью повторяют берлинское сооружение.

Программа семинара, разработанная активом КПЦ «Гармония», была наполнена полезными мастер-классами, семинарами, лекциями и

воркшопами. Участники мероприятия особо отметили креативный блок, организованный PR-клубом. Ребята познакомились с особенностями работы в социальных сетях, секретами разработки вирусных роликов, выяснили основные механизмы продвижения специальных мероприятий. Полученные знания особенно полезны тем, кто планирует не только совершенствовать научное знание, но и создавать что-то новое.

Психологический клуб подготовил для активистов Политеха серию тренингов, в рамках которых ребятам удалось еще больше сплотиться, почувствовать командный дух. Мастер-класс по тайм-менеджменту помог научиться грамотно планировать свое время и энергетические ресурсы. Теперь первокурсники знают секрет успешных студенческих будней: плотный завтрак, продуктивный учебный процесс и внеаудиторные активности. Настоящий политехник должен все успеть и везде преуспеть. Помимо насыщенной образовательной программы новобранцам Политеха удалось отдохнуть по-студенчески – с гитарой и песнями у костра.

Материал подготовлен pr-службой Гуманитарного института

Дата публикации: 2018.10.03

[>>Перейти к новости](#)

[>>Перейти ко всем новостям](#)